

# Более 600 семей получили жильё

На очередном заседании коллегии администрации были подведены итоги реализации в 2010 году Концепции государственной жилищной политики в Санкт-Петербурге

**В прошлом году было обеспечено жилой площадью более 600 семей жителей Московского района, в том числе 399 семей ветеранов Великой Отечественной войны.**

За 2010 год в жилищный отдел за разъяснениями по вопросу предоставления безвозмездной субсидии обратились 165 семей. Обратились с документами 157 семей очередников. Безвозмездные субсидии предоставлены 116 семьям.

В прошлом году в жилищный отдел по программе «Развитие долгосрочного жилищного кредитования в Санкт-Петербурге на 2002-2012 годы» обратились 126 семей. В банки подготовлены справки-направления с ориентировочным расчетом размера ипотечной субсидии на 121 семью.

Потенциальными участниками программы «Жилье работникам учреждений системы образования, здравоохранения и социального обслуживания населения» являются 149 семей работников бюджетной

сферы. За период реализации программы 51 семья (126 человек) работников бюджетной сферы приобрела жилье в рамках программы.

Специалистами жилищного отдела проводятся консультации по программе «Молодежи – доступное жилье». В 2010 году в результате проведенной работы 32 семьи молодых очередников включены в городские списки участников программы в части приобретения жилья у оператора программы в рассрочку до 10 лет по себестоимости.

За 2010 год отделом направлены оператору программы 169 дел молодых очередников, изъявивших желание получить средства социальной выплаты. Предоставлены социальные выплаты в рамках программы 118 семьям.

В отчетном периоде отделом сформированы и представлены в ОАО «Городской центр – доступное жилье» документы 117 семей очередников, выбравших формой содействия участие в программе «Санкт-Петербургские жилищные сертификаты». Предоставлены

средства социальных выплат за счет средств бюджета Санкт-Петербурга 30 семьям.

С привлечением средств бюджета Санкт-Петербурга в виде социальных выплат в рамках программы «Расселение коммунальных квартир в Санкт-Петербурге» расселено 67 коммунальных квартир. Всего в 2010 году выехало из коммунальных квартир в отдельные жилые помещения более 800 семей жителей Московского района.

В районе на начало масштабной работы по изменению правового статуса общежитий было 97 общежитий. В результате проделанной работы в целях защиты прав граждан, проживающих в общежитиях, в 2010 году закончена работа по изменению правового статуса 17 общежитий, находящихся в государственной собственности Санкт-Петербурга. Три общежития признаны аварийными. В настоящий момент осуществляется работа по их расселению.